
La gestión pública busca el 
cumplimiento de objetivos 
planificados que atiendan las 
necesidades de los habitantes
y mejoren las condiciones
de los territorios.

Alcaldia

En Cartagena, los máximos 
referentes del proceso de 
gestión pública son la 
Alcaldía y el Concejo. 

Wiiam Dau

Desfavorable Dijo que era mala

El 94% de los 
cartageneros 

afirmó conocer al 
Alcalde Mayor de 

Cartagena

concejo

Desfavorable Dijo que era mala

56%

ENCUESTA DE PERCEPCIÓN CIUDADANA

Los resultados demuestran que la crítica ciudadana 
hacia la gestión del Alcalde y el Concejo está presente 

en todas las ciudades capitales principales, donde 
Cartagena figura como la segunda con mayor clima 
de desconfianza hacia la institucionalidad, luego de 

Cali. El reto siempre será mejorar la calidad de vida de 
los cartageneros y cartageneras, logrando los 

objetivos trazados en la planeación.

DESAFÍOS DE LA GESTIÓN
 PÚBLICA EN CARTAGENA:

Alcaldía

percepción de � gestión
 púb�ca comparada

Fuente: EPC 2022 de Medellín, Barranquilla, Bogotá, Cali y Cartagena Cómo Vamos. 
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Concejo

5 principales ciudades capitales de Colombia

 Entre las cinco principales 
ciudades capitales, la 

percepción de los cartageneros 
sobre la buena gestión de la 

Alcaldía y el Concejo, ubica a 
estas instituciones en cuarto 

lugar con solo un 19% y 9% 
respectivamente.

El 88% de los 
cartageneros 

afirmó conocer al 
Concejo Distrital 

 El 58% de los cartageneros señalaron estar 
insatisfechos con la forma como la Alcaldía ha 

invertido los recursos públicos de la ciudad.

Cartagena se sigue percibiendo como una ciudad
con debilidades en su gobernabilidad. El equipo
coadministrador no goza de buenos niveles de 
favorabilidad y su gestión no es bien evaluada.
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